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«Μ
ε ξύλα, καδρόνια και ρόπαλα πήγα-
τε να παρακολουθήσετε την προ-
πόνηση;». Αυτή την ερώτηση έκα-

ναν οι ανακριτές στους κατηγορουμένους που 
απολογήθηκαν ενώπιόν τους για τα αιματηρά 
επεισόδια έξω από το γήπεδο της ΑΕΚ το βρά-
δυ της 7ης Αυγούστου, τα οποία είχαν ως συ-
νέπεια τον θανάσιμο τραυματισμό του Μιχάλη 
Κατσουρή. Είχε προηγηθεί ο ισχυρισμός των 
Κροατών χούλιγκανς πως πήγαν στη Νέα Φι-
λαδέλφεια για να παρακολουθήσουν την προ-
πόνηση της αγαπημένης τους ομάδας Ντινα-
μό Ζάγκρεμπ και ξαφνικά δέχθηκαν επίθεση. 
Παράλληλα, δήλωσαν άγνοια για τα «πολεμο-
φόδια» που εντοπίστηκαν και περιγράφονται 
αναλυτικά στα κατηγορητήριά τους. 

Ωστόσο, όπως αναφέρουν οι πηγές της 
Realnews, στη δικογραφία που έχει σχηματι-
στεί για τη δολοφονία του 29χρονου καταγρά-
φεται ένα ολόκληρο οπλοστάσιο, το οποίο εί-
χαν στην κατοχή τους οι χούλιγκανς κατά την 
επιδρομή τους έξω από το γήπεδο της ΑΕΚ. 
Πρόκειται για έναν αναδιπλούμενο σουγιά, 
συνολικού μήκους 20 εκατοστών, ακόμη έναν 
σουγιά, μήκους 17 εκ., ένα κομμάτι ξύλου μή-
κους 52 εκ. στο οποίο ήταν καρφωμένο άλ-
λο κομμάτι ξύλου μήκους 20,5 εκ., μια ξύλινη 
τάβλα μήκους 120 εκατοστών και πλάτους 10 
εκ., η οποία έφερε καρφιά, τρία ξύλινα κοντά-
ρια μήκους 83 εκ., ένα ξύλινο κοντάρι μήκους 
118 εκ., δεκάδες ενεργοποιημένες φωτοβολί-
δες, βεγγαλικά καπνογόνα, κροτίδες, δύο ξύ-
λινα καδρόνια συνολικού μήκους 86 εκ., ένα 
ξύλινο καδρόνι συνολικού μήκους 96 εκ., ένα 
κομμάτι ξύλου 45 εκ., μία σιδερένια σωλήνα 
μήκους 180 εκ., πέτρες και μπουκάλια γεμι-
σμένα με πανιά, τα οποία ήταν ποτισμένα με 
εύφλεκτο υλικό.

Λεπτό προς λεπτό
Η «R» παρουσιάζει σήμερα στοιχεία που περι-
λαμβάνονται στη δικογραφία της τραγικής υπό-
θεσης. Σε αυτήν, από την ανάλυση του οπτι-
κού υλικού, έχουν καταγραφεί λεπτό προς λε-
πτό οι κινήσεις του 29χρονου θύματος πριν 
αφήσει την τελευταία του πνοή:
23:08:01 Οπαδοί της ΑΕΚ, μεταξύ των οποί-
ων και το θύμα, επιστρέφουν προς το σημείο 
εκκίνησής τους μπροστά από το γήπεδο. Κα-
ταδιώκονται από αντίπαλους οπαδούς και το 
θύμα δέχεται χτύπημα από έναν εξ αυτών.
23:08:07 Εμφαίνεται ο 29χρονος να κινεί-
ται τραυματισμένος έμπροσθεν περιπτέρου.
23:08:14 Βρίσκεται στην πόρτα του περιπτέ-
ρου σκυμμένος, όπου και παρέμεινε για αρ-
κετό χρονικό διάστημα στην προσπάθειά του 
να κρυφτεί.
23:15:29 Ευρισκόμενος πλέον ξαπλωμένος 
στην πόρτα του περιπτέρου, με εμφανή ροή 
αίματος στα πόδια του, άγνωστο άτομο προ-
σπαθεί να του παράσχει τις πρώτες βοήθειες.
23:18:27 Το άγνωστο άτομο τον βοηθά να 
σηκωθεί. 
23:18:54 Το άγνωστο άτομο προσπαθεί να 
τον συγκρατήσει όρθιο, επειδή εκείνος δεν 
μπορεί να ισορροπήσει, καθώς έχει ακατά-
σχετη αιμορραγία.
23:21:25 Το θύμα πλέον είναι ξαπλωμένο 
επί του εδάφους, μπροστά από το περίπτερο 
και άγνωστα άτομα προσπαθούν να το βοη-
θήσουν. 
23:32:54 Ο 29χρονος παραλαμβάνεται από 
ασθενοφόρο.

Παρά το «πλούσιο» οπτικό υλικό, οι Αρχές 
μέχρις στιγμής δεν έχουν καταφέρει να εντοπί-
σουν ποιος ήταν αυτός που μαχαίρωσε θανά-
σιμα τον Μιχάλη. Σε όλους τους συλληφθέντες 
έχουν αποδοθεί οι κατηγορίες της ανθρωπο-
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Τι αποκαλύπτει
η δικογραφία

για τη δολοφονία
του Μιχάλη 
Κατσουρή

Το οπλοστάσιο των Κροατών χούλιγκανς, οι απολογίες τους 
και οι τρεις απόπειρες ανθρωποκτονίας που περιγράφονται 

στο κατηγορητήριο. Φωτογραφικά ντοκουμέντα και μαρτυρίες 
από την καταδρομική επίθεση έξω από το γήπεδο της ΑΕΚ

Τα όπλα που έφεραν 
μαζί τους οι οπαδοί 
της Ντιναμό Ζάγκρεμπ 
κατά την επιδρομή τους 
στη Νέα Φιλαδέλφεια


